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Цель: воспитание толерантности у детей раннего 

возраста. 

Задачи:  

- Расширять первичные представления о дружбе. 

- Развивать умение поддерживать короткий диалог. 

- Воспитывать доброжелательное отношение к сверстникам, эмоциональную 

отзывчивость. 

 Материал: игрушка медвежонок; магнитофонная запись «Улыбка»; 

аудиозапись веселой музыки. 

Методы и приемы: внесение игрового персонажа - медвежонка, 

беседа, игровые упражнения, художественное слово. 

 Ход занятия. 

Воспитатель вносит игрушку медвежонка 

(читает): 

Жил-был маленький медвежонок 

И совсем ещё ребёнок. 

Ну и этот миша милый 

Постоянно был унылый. 

Почему? Никто не знал. 

Миша это не сказал. 

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, почему медвежонок грустный? 

(Ответы детей) Ребята, давайте попробуем развеселить его. Чем мы можем 

его порадовать? (Ответы детей). 

Работа в кругу (воспитатель предлагает каждому ребенку погладить 

медвежонка, потанцевать с ним).  

Воспитатель: Посмотрите, медвежонок у нас повеселел. Он хочет что-

то сказать мне на ушко. Он говорит мне, что у него нет друзей. Ребята, а у 

вас есть друзья? Расскажите медвежонку, кто ваши друзья. 

Проводится игра с медвежонком «Кто твой друг?». 

        Вопросы к 

детям:  

- кто твой друг? 

- во что ты любишь играть с другом? 

- почему ты выбрала Олю? 

Воспитатель: Ребята, скажите, у человека может быть только один друг 

или друзей может быть много? (Ответы детей). Ребята, а для чего нужны 

друзья? (Ответы детей). Ребята, мы с вами целые дни проводим вместе, 

поэтому мы, как одна семья, как верные друзья, должны жить дружно. И 

очень важно, чтобы у каждого из вас в группе были друзья. 

Проводится упражнение «Дружба начинается с улыбки» 

Воспитатель: Давайте встанем в кружок, возьмемся за руки, посмотрим 

друг на друга и улыбнемся доброй улыбкой. 

Дети совместно с родителями нарисовали рисунки на тему «В кругу 

друзей», была оформлена выставка работ. 

 

Источник: https://nsportal.ru/detskiy-sad/raznoe/2016/01/27/konspekt-

neposredstvenno-obrazovatelnoy-deyatelnosti-v-mladshey-gruppe 
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